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Башkортостан Республикаhы

Миәкә районы муниципаль районынын Оло Кәркәле ауыл советы ауыл биләмәhе 


Хакимиәте
452094, Миәкә районы, Оло Кәркәле ауылы,   Мәктәп  урамы, 4
тел. /факс 3-20-10, 3-20-25
	
	Республика Башкортостан

Администрация сельского поселения Большекаркалинский сельсовет муниципального района Миякинский район 

452094, Миякинский район, с. Большие Каркалы ул. Школьная, 4

тел. /факс 3-20-10, 3-20-25

	
	
	


              КАРАР

                       № 37                      ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«29» май 2024 г.                                                        «29» мая 2024 г.

             О внесении изменений и дополнений  в постановление № 59 от 21.09.2020 г. «Об утверждении Порядка осуществления бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности сельского поселения Большекаркалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан»

      Рассмотрев протест прокуратуры Миякинского района, 

      п о с т а н о в л я ю:

      1.Внести изменения в Порядок осуществления бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности сельского поселения Большекаркалинский сельсовет муниципального района Миякинский район Республики Башкортостан:

      - Пункт 2 Положения изложить в следующей редакции:

      Бюджетные инвестиции в объекты государственной собственности Российской Федерации, государственной собственности субъекта Российской Федерации, муниципальной собственности и принятие решений о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в указанные объекты осуществляются в порядках установленных соответственно Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации, местной администрацией муниципального образования.

         - Пункт 9 Положения дополнить  следующим :

         Органам государственной власти (государственным органам), органам управления государственными внебюджетными фондами, органам местного самоуправления, являющимся государственными (муниципальными) заказчиками, предоставляется право передать на безвозмездной основе на основании соглашений свои полномочия государственного (муниципального) заказчика по заключению и исполнению от имени соответствующего публично-правового образования государственных (муниципальных) контрактов от лица указанных органов при осуществлении бюджетных инвестиций в объекты государственной (муниципальной) собственности (далее - соглашение о передаче полномочий) бюджетным и автономным учреждениям, в отношении которых указанные органы осуществляют функции и полномочия учредителей, или государственным (муниципальным) унитарным предприятиям, в отношении которых указанные органы осуществляют права собственника имущества соответствующего публично-правового образования.

       Условия передачи полномочий и порядок заключения соглашений о передаче полномочий в отношении объектов государственной собственности Российской Федерации, государственной собственности субъектов Российской Федерации, муниципальной собственности устанавливаются соответственно Правительством Российской Федерации, высшими исполнительными органами субъектов Российской Федерации, местными администрациями муниципальных образований.

          - Пункт 10  Положения дополнить следующим абзацем:

Соглашения о передаче полномочий являются основанием для открытия органам, указанным в абзаце первом настоящего пункта, в органах Федерального казначейства (финансовых органах субъектов Российской Федерации и финансовых органах муниципальных образований) лицевых счетов получателя бюджетных средств по переданным полномочиям для учета операций по осуществлению бюджетных инвестиций в объекты государственной (муниципальной) собственности. 

3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.
Глава Сельского поселения
                                Р.Р.Тимербулатова

